

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött

egyrésztől a **MECSEK-ÖKO Környezetvédelmi Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 7633 Pécs, Esztergál L. utca 19., cégjegyzékszám: 02-10-060309, adószám: 13340980-2-02 képviseletében eljár: Berta Zsolt vezérigazgató, a továbbiakban: **MECSEK-ÖKO**), valamint

másrésztől a **Bányavagyon-hasznosító Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 1126 Budapest, Tartsay Vilmos u. 3. I. em., cégjegyzékszám: 01-09-908199, adószám: 22143200-2-43, képviseletében eljár: Czémán Miklós ügyvezető, a továbbiakban: **BVH**)

között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint.

1. Felek rögzítik, hogy 2014. január 1-i hatállyal a **MECSEK-ÖKO** átadja, a **BVH** pedig átveszi a **MECSEK-ÖKO**-t terhelő, a központi költségvetés által finanszírozott, 1993. december 31-ig az uránbányászatban keletkezett baleseti járadékokat és a munkavégzéssel kapcsolatos egyéb kártérítési kötelezettségeket (a továbbiakban: **humán kötelezettség**), illetve az azokkal kapcsolatos jogokat, így 2014. január 1. napjától a **BVH** köteles a kötelezettségek teljesítésére, illetve jogosult a jogok gyakorlására.

E jog és kötelezettség a Mecseki Ércbányászati Vállalat tekintetében az 1992. március 31-ig, illetve ezen időpontot megelőzően foglalkoztatott munkavállalók fenti igényeinek (ide értve az 1992. március 31. napját követő megbetegedésekből keletkező igényeket is) teljesítésére terjed ki.

2. Felek megállapodnak, hogy a kötelezettségek átvállalására irányuló jogügylet jogcímeiként a tartozásátvállalás, míg a jogosultságok átadására irányuló jogügylet jogcímeiként az engedményezés jogcímet fogadják el és alkalmazzák.
3. Felek rögzítik, hogy a kötelezettségek átvállalása ellenérték nélkül történik, mivel azok ellátásának finanszírozására az állami költségvetésből kerül sor, a **BVH** e tárgyban felmerülő kiadásaira a mindenkori költségvetés biztosít forrást.

Felek rögzítik, hogy a mindenkori központi költségvetési törvény, valamint az egyes gazdálkodó szervezetek részére nyújtott egyedi támogatásokról, költségtérítésekről, valamint az egyéb vállalati támogatások mértékéről és felhasználási szabályairól szóló mindenkori Korm. rendelet tartalmazza a mecseki uránbányászok baleseti járadékainak és egyéb kártérítési kötelezettségeknek teljesítésére fordítható bányászati támogatás összegét, illetve a támogatás igénybevételére vonatkozó jogszabályi előírásokat.

Felek rögzítik továbbá, hogy a 2. pont szerinti engedményezés szintén ellenérték nélkül történik.

4. A **MECSEK-ÖKO** kötelezettséget vállal, hogy a 2013. december 31-én folyamatban lévő és 2014. január 15-ig ügyintézését igénylő ügyek jegyzékét azok rövid ismertetésével és a vonatkozó dokumentumokkal együtt 2014. január 2-án a **BVH** részére térítésmentesen átadja.

A **MECSEK-ÖKO** kötelezettséget vállal, hogy a 2014. január 15-ig ügyintézését nem igénylő, folyamatban lévő ügyek első bekezdésben hivatkozott iratait, továbbá az átvállalt kötelezettségek (tartozások) teljesítéséhez egyébként szükséges valamennyi birtokában lévő dokumentumot legkésőbb 2014. január 15-ig adja át térítésmentesen a **BVH** részére.

5. Felek tudomásul veszik, hogy a tartozások teljesítése tekintetében a **BVH** a **MECSEK-ÖKO** helyébe lép és megilletik azok a jogok, amelyek a **MECSEK-ÖKO Zrt-t** megillették. A **BVH** tudomásul veszi továbbá, hogy a jelen megállapodásban rögzített tartozások kielégítésére maga köteles annak függvényében, hogy a központi költségvetés az ehhez szükséges pénzügyi forrást miként biztosítja.

Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a **MECSEK-ÖKO** 2014. január 1. napját követően a **BVH** által a jelen megállapodás alapján átvállalt humán kötelezettséget teljesít jogszerűen, a kifizetés megtérülésére (központi költségvetés általi utólagos finanszírozására) azonban részére nem kerül sor, úgy a kifizetést a **MECSEK-ÖKO** írásbeli kérelmére és a humán kötelezettség megalapozottságát, a teljesítés jogszerűségét, valamint a kifizetés megtörténtét alátámasztó dokumentumok rendelkezésre bocsátása esetén a **BVH** megtéríti a **MECSEK-ÖKO** részére. A **MECSEK-ÖKO** írásban nyilatkozni köteles arról, hogy a kifizetés nem térült meg számára.

6. A **BVH** kijelenti, hogy a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal lefolytatott egyeztetés során azt a tájékoztatást kapta, hogy az egyes gazdálkodó szervezetek részére nyújtott egyedi támogatásokról, költségterítésekről, valamint az egyéb vállalati támogatások mértékéről és felhasználási szabályairól szóló, 2014. évre vonatkozó Korm. rendelet olyan tartalommal kerül kibocsátásra, hogy az uránbányászatban 1993. december 31-éig keletkezett baleseti járadékok és a munkavégzéssel kapcsolatos egyéb kártérítési kötelezettségek a **BVH** által történt kifizetést követően a **BVH** részére kerülnek megtérítésre. Erre való tekintettel a felek rögzítik, hogy a hivatkozott Korm. rendelet hatályba lépésének napjától kezdődően a jelen megállapodás szerinti tartozásátvállalást a Ptk. 333. §-a alapján jogszabály alapján történő tartozásátvállalásnak tekintik.

Felek rögzíteni kívánják továbbá, hogy a jogosultságok átadására irányuló jogügyletként megjelölt engedményezést a fenti Korm. rendelet hatályba lépésének napjától kezdődően a Ptk. 331. §-ban foglaltak értelmében jogszabály folytán létrejövő engedményezésnek tekintik, melyre tekintettel ilyen engedményezés esetén az értesítési kötelezettség követelménye nem érvényesül.

7. Felek kötelezettséget vállalnak, hogy a jelen megállapodás hatályba lépését követő 15 napon belül a folyamatban lévő ügyekben a károsultakat és az érintett bíróságokat közösen, cégszerűen aláírt levélben értesítik az átvállalás tényéről, továbbá a folyamatban lévő bírósági eljárásokban – a **BVH** eljárásba való belépése és a **MECSEK-ÖKO** elbocsátása mellett – közösen kérik a jogutódlás megállapítását.

AL

A felek a tartozás-átvállalás tényét helyi és országos napilapban, illetve saját honlapjukon is közzéteszik.

A folyamatban lévő eljárásokban a **MECSEK-ÖKO** által előlegezésre vagy megfizetésre nem került, úgyszintén az eljáró bíróságok (hatóságok) által megítélt, illetve megállapított díjak, költségek és illetékek a **BVH**-t terhelik, illetve illetik.

Amennyiben a jogutódlás megállapítására, illetőleg a **MECSEK-ÖKO** eljárásból történő elbocsátására esetlegesen nem kerül sor, úgy a **MECSEK-ÖKO** marasztalása vagy a **MECSEK-ÖKO**-val szemben történő igényérvényesítés esetén a **BVH** az 5. pont második bekezdése szerint megtéríti a **MECSEK-ÖKO** által jogszerűen kifizetett összegeket.

8. Szerződő felek rögzítik, hogy amennyiben a jelen megállapodás 6. pontjában megjelölt Korm. rendelet alapján az uránbányászatban 1993. december 31.-ig keletkezett baleseti járadékok és a munkavégzéssel kapcsolatos egyéb kártérítési kötelezettségek nem a **BVH** részére kerülnek megtérítésre (bontó feltétel), úgy a felek a jelen megállapodást érvénytelennek tekintik, az eredeti állapotot állítják helyre azzal, hogy a **BVH** által teljesített kifizetésekkel elszámolnak.
9. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodás mindkét fél általi aláírással egyidejűleg lép hatályba.
10. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás aláírását a **BVH** és a **MECSEK-ÖKO** tulajdonosi jogait gyakorló **MNV Zrt.** a 611/2013. (XII.02.) számú és 613/2013. (XII.02.) számú alapítói határozatával előzetesen jóváhagyta.
11. Felek képviselői kijelentik, hogy a **BVH**, valamint a **MECSEK-ÖKO** Magyarországon bejegyzett gazdasági társaság, valamint a társaság szerződéskötési képességét jogszabály, vagy hatósági határozat nem korlátozza. Képviselők kijelentik továbbá, hogy aláírási jogosultságuk nem korlátozott.
12. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. és a vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Felek a fenti megállapodást, amely 4 (négy) oldalból 12 (tizenkettő) pontból áll, elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Budapest, 2013. december 10. napján

Pécs, 2013. december 9. napján

Bányavagyon-hasznosító
Nonprofit Közhasznú
Korlátolt Felelősségű Társaság

Bányavagyon-hasznosító
Nonprofit Közhasznú Kft.
képv.:
Czémán Miklós ügyvezető

MECSEK-ÖKO Nonprofit Zrt.
képv.:
Berta Zsolt vezérigazgató

